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Energie-efficiëntie overheidsgebouwen  -  Projecten

Burgers worden op alle mogelijke manieren aangezet om energie-efficiënter en 
energiezuiniger te leven. Denk maar aan de vele sensibiliseringscampagnes, de 
diversiteit aan premies en ondersteuningsmaatregelen enzovoort. 

Ook de overheid kan en moet haar steentje bijdragen door haar eigen patrimonium 
energiezuinig te maken. Ter ondersteuning van het actieplan energie-efficiëntie voor de 
Vlaamse overheid, werd begin 2017 een eerste subsidieoproep gelanceerd voor energie-
efficiënte projecten. 24 projecten werden goedgekeurd. In 2018 zou een nieuwe 
projectoproep volgen. 

1. a) Kan de minister toelichten hoeveel efficiëntieprojecten ingediend werden naar 
aanleiding van de eerste projectoproep?

b) Welke projecten werden goedgekeurd? Graag met vermelding van een korte 
omschrijving van de projecten, de indiener/initiatiefnemer, de plaats (en 
provincie) waarop het project van toepassing is, het toegekend bedrag en de 
uitvoeringstermijn. 

2. Wordt een evaluatie gepland van deze projecten en zo, ja wanneer zullen hiervan de 
resultaten voorhanden zijn?

3. Wanneer plant de minister een nieuwe projectoproep?



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 31 van 12 oktober 2017
van VALERIE TAELDEMAN

1. a) Er werden 34 projecten ingediend, waarvan er 33 ontvankelijk werden verklaard.
Ik wil verduidelijken dat het Vlaams Energiebedrijf trekker is van het actieplan 
energie-efficiënte en dus ook verantwoordelijk is voor de subsidieoproep. De 
voogdijminister van het Vlaams Energiebedrijf is collega Muyters. De jury ter 
beoordeling van de projecten bestaat uit leden van het Vlaams 
Energieagentschap, Het Facilitair Bedrijf, het Vlaams Energiebedrijf en het 
Departement Omgeving.

b) De goedgekeurde projecten werden gepubliceerd op de website van het Vlaams 
Energiebedrijf. Het gepubliceerde overzicht is te vinden via: 
https://www.vlaamsenergiebedrijf.eu/sites/default/files/Projectsubsidies_actieplan
EE_2017.pdf. 
Alle projecten moeten ten laatste in het eerste semester van 2018 worden 
opgestart. 

2. De projectevolutie wordt door de gesubsidieerde entiteiten bijgehouden in Traject 
waar alle subsidieprojecten kunnen worden ondergebracht onder de voor het 
actieplan gedefinieerde subdoelstelling.

3. De volgende projectoproep zal worden gelanceerd in de loop van 2018. Een concrete 
datum is nog niet vastgelegd. De jury komt dit najaar nog samen om de details van 
de volgende projectoproep te bespreken.
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